SISTEMAS DE MONTAJE
Elementos roscados y accesorios =S E. Dbasor

ELECTARIC

TORNILLOS
Bl  cincao | 1304L
DESCRIPCIGN Nm T REE kg
TORNILLO M10X30 DIN 933 40 | oos12 | 003 | 00320 | 003
TORNILLO M8X20 DIN 933 2 . - | 00318 | 003
TORNILLO M8X25 DIN 933 25 | 00310 | 003 - - -
TORNILLO M10X30 DIN 912 40 - - | 00984 | 003
TORNILLO M8X70 DIN 912 25 | 00930 | 005 | 00939 | 005
TORNILLO MBX55 DIN 912 25 | 000940 | 004 | 00941 | 004 ; ¢
TORNILLO MGX20 DIN 933 10 | 00727 | 002 | 00330 | 002
TORNILLO M12X35 DIN 933 40 . - | 00609 | 0,04 - - @

DIN‘ 912 DIN 933

TUERCAS CON ARANDELA GRAFILADA DIN 6923
d det A H [CITEN 104

DESCRIPCION mnmm  mn [EEANETTE REE kgl

TUERCA M6 DING923 Mé | 14 | 10 | 6 | 00337 | 001 | 00342 001

TUERCA M8 DING923 M8 | 18 | 13 | 8 | 00333 | 001 | 00348 | 001

TUERCAS HEXAGONALES DIN 934
i A+ T o4

DESCRIPCION o om AR REE kg L\
TUERCA M6 DING34 M6 | 10 | 48 [oo710| 001 | - | oot < @ )
TUERCA M8 DING34 M8 | 13 | 62 | 0/0339 | 001 | 0/0344 | 001 < )

| TUERCA M10 DIN934 M10 | 17 | 7,7 | 0/0340 | 0,01 | 0/0343 | 0,01 N ' 7
7 L1

ARANDELAS DIN 125

Dit  Dext e [N 1304L
DESCRIPCION mn mm  mn AN REE kg o
ARANDELA MG DIN125 64 | 12 | 16 | 00711 | 001 : 001
ARANDELA M8 DIN125 84 | 16 | 16 | 00292 | 001 | 00299 | 001 o,
ARANDELA M10 DIN125 105 20 | 2 | 00649 | 001 | 00294 | 001

w@
ARANDELAS DIN 9021

Dint Dext e |G 1304L
DESCRIPCION mm mmon SRR REE kg
ARANDELA DIN 9021 M6 64 | 18 | 16 | 27023 | 001 | 27022 | 001
ARANDELA DIN 9021 M8 84 | 25 | 2 | 27021 | 001 | 00298 | 001

100



